



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10256.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-25 08:01**

Parlex azonosító: **KHCSKZNA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Jakab Péter (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mire fordítja a kormány a Jobbiktól a járványügyi helyzetre történő hivatkozással elvont támogatást?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A szinte napra pontosan kilenc esztendővel ezelőtt elfogadott Alaptörvény szerint: „A pártok közreműködnek a nép akaratának kialakításában és kinyilvánításában.”

A normatíva megcsönkítése – jóllehet nyilván alapvetően az ellenzéki pártok mozgásterét csökkenti – valójában a választópolgárokat, különösen az ellenzéki választópolgárokat hallgattatja el. Másképpen fogalmazva, Ön azt üzente ezeknek az embereknek: A Ti véleményetekre nem vagyunk kíváncsiak.

Különösen igaz ez a Jobbik választóira, akiket nem csak az elvonás, hanem az Állami Számvevőszék pártállami időket idéző eljárása is sújt, így a Párt egyetlen forint állami támogatásban sem részesülhet. Ezzel együtt szavazóink fontosnak tartják a járvány elleni hatékony védekezést is, és miután a Jobbik jelenlegi állami támogatásának elvonása épp erre hivatkozva történik, választóink tudni akarják, hogy a Jobbiktól elvont összeg hogyan hasznosult.

Kérem ezért, tételesen és összecszerűen mutassa be, hogy pontosan mire fordítja a kormány a Jobbiktól a járványügyi helyzetre történő hivatkozással elvont támogatást! Továbbá tételesen és összecszerűen: Milyen eszközök kerültek beszerzésre a Jobbik Magyarországért Mozgalomtól elvont 255,15 millió forintból?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2020. április 25.

Tisztelettel,

Jakab Péter

országgyűlési képviselő